

ПРОТОКОЛ №4

засідання Громадської ради при виконавчому комітеті Фастівської міської ради

18.08.2022 р.
16.00

м. Фастів, вул.Шевченка, 1
Молодіжний центр

Загальна кількість членів Громадської ради при виконавчому комітеті Фастівської міської ради (далі - Громадська рада) – **35 осіб**. З них - загальна кількість членів Президії – **9 осіб**.

ПРИСУТНІ: 16 членів Громадської ради (реєстраційний лист додається). з них – 6 членів Президії.

Голова Громадської ради: Анощенко М.Ю.

Уповноважена особа міського голови: Скурська Л. М.

Уповноважена особа виконавчого комітету Фастівської міської ради:
Тхоржевська Л. О.

Члени Президії:

Новицька О.О.
Скиданенко О.В.
Бондаренко С.М.
Гірченко А.В.
Герпак Д.С.

Члени громадської ради:

Гук М.Ф.
Зінчук А.М.
Манько Л.
Марцинюк В.В.
Писарев М.Ю.
Хромов М.М.
Чернищенко О.В.
Шевченко Т.А.

Запрошені:

Нетяжук М.В. -міський голова:

Мачтакова А. – зав. сектором демократичних ініціатив виконавчого комітету Фастівської міської ради

Засідання є правомочним.

Голова Громадської ради Анощенко М. привітала всіх присутніх та оголосила засідання відкритим.

СЛУХАЛИ: Голову Громадської ради Анощенко М., яка ознайомила присутніх про результати роботи, проведеної ГР стосовно продажу алкоголю на території громади. Було створено комісію у складі членів ГР, яка у співпраці з представниками поліції провела рейди по місту Фастову для збору фактичних матеріалів стосовно правопорушень з питань несанкціонованого продажу алкоголю в місцях громадського харчування.

Також Голова ГР Анощенко М. підняла питання стосовно того, що було багато усних звернень від жителів міста про те, що перевізники не дотримуються графіків при здійсненні перевезень громадян у міському транспорті. Є потреба фастівчан у контролі цього питання відповідним відділом виконавчого комітету ФМР.

ВИСТУПИВ:

- Нетяжук М.В., міський голова, звернувся з проханням до громадян, які безпосередньо стали свідками недотримання графіків перевізниками – звертатися до нього особисто.

СЛУХАЛИ: Нетяжука М.В., мера міста, який ознайомив присутніх з рядом ініціатив та питань, які потребують обговорення та консультування, а саме:

- Відбулися збори Директорів закладів освіти міста, в ході яких було вирішено розпочати навчання у школах учнів 2-11 класів в онлайн режимі, 1 класів – змішаною формою онлайн/офлайн. Причиною такого рішення є відсутність у деяких закладах освіти бомбосховищ, що є обов'язковим для забезпечення безпеки дітям у період військового стану на території нашої держави.

- На території шкіл міста в зимово-осінній період будуть облаштовані пункти обігріву, так як немає впевненості у тому, що опалювальний сезон пройде у місті без ускладнень, а саме наявність достатньої кількості газопостачання для обігріву житлових приміщень.

- У зв'язку з військовими діями на території України у разі відсутності достатньої кількості газу для забезпечення теплом - відповідними службами міста заготовлено твердого палива на половину опалювального сезону;

- До адміністрації МР Фастова звернулися представники міста Покровськ Донецької області з проханням прийняти до 300 жителів, в тому числі 30 дітей-інвалідів, у зв'язку з централізованою евакуацією жителів по причині відсутності газопостачання у даному населеному пункті. Дане питання винесено на ознайомлення представникам ГР задля прояснення, чи є у жителів застереження? Суттєвих застережень немає.

- Також ознайомлено ГР з тим, на якому етапі процес передачі території Військового містечка у місті Фастів до державної власності Фастівської МР - пакет відповідних документів передано на опрацювання до Секретаріату Кабінету Міністрів України.

- Обговорено можливість побудови на території Фастівської ОТГ сміттєпереробного заводу за європейськими стандартами, що передбачатиме виготовлення біогазу, детальне сортування сміття та переробку міського сміттєзвалища. Запуск такого заводу був би корисним для громади, адже ситуація зі сміттям гостра. Питання потребує детального вивчення.

- У зв'язку з намірами міжнародних партнерів допомагати місту розвиватися – громадським організаціям розглянути можливість реалізації проектів згідно їх напрямків діяльності.


ІНФОРМАЦІЮ ПРИЙНЯЛИ ДО ВІДОМА.

СЛУХАЛИ: Хромов М.М., член ГР, - підняв питання щодо наявності фактів порушення прав споживачів у магазинах міста, а саме: був свідком неодноразових випадків обману при зважуванні товару покупцям. Попросив посприяти налагодженню контролю за діями продавців.

ВИСТУПИВ: Нетяжук М.В., міський голова, запропонував на наступне засідання Президії ГР запросити відповідні служби для обговорення цього питання.

Голова Громадської ради Анощенко М.Ю. подякувала всім присутнім та оголосила про закриття засідання Громадської ради.

Голова ради



М. Анощенко